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Komuniké ze zasedání Komise rozhodčích ŘKČ FAČR č.16 2013/2014  
 

Přítomni: Martin Schröter, Pavel Mareš, Václav Kohout, Jan Kořínek, Pavel Peteřík, Emil 
Ubias, Lubomír Martinec  
 

1) Kontrola zápisů o utkání a zpráv delegátů 
KR ŘKČ provedla kontrolu zápisů o utkání a zpráv DFA. Chybující rozhodčí a delegáti mají 
povinnost kontaktovat gestora dané soutěže.  
 
ČFL (gestor Pavel Mareš) 
DFA Dobšík – velmi dobrá úroveň zprávy 
RO Henych – naskenována pouze část ZOU do FOTISu – RO předán do DK s návrhem trestu 
300 Kč 
 
Divize A, U19 (gestor Jan Kořínek) 
RO Duchoň – nerespektování pokynů KR – RO předán do DK s návrhem trestu 300 Kč 
DFA Chára – drobná chyba 
DFA Říha – závažná pochybení – omezeny delegace na 1 kolo 
DFA Bláha – závažné pochybení – omezeny delegace na 1 kolo 
RO Mrkáček – závažné pochybení – RO předán do DK s návrhem trestu 300 Kč 
RO Vrzal – hrubé nedostatky v ZOU – RO předán do DK s návrhem trestu 1.000 Kč 
DFA Míka a Kozel – výborná úroveň zpráv a popisu skutečností 
DFA Ploch – nerespektování pokynů KR – omezeny delegace na 1 kolo – již realizováno  
 
Divize B, U17 (gestor Pavel Peteřík) 
RO Severýn – závažná chyba – RO předán do DK s návrhem trestu 300 Kč 
RO Haleš – závažná chyba – RO předán do DK s návrhem trestu 300 Kč 
RO Pečenka – drobná chyba 
DFA Eibl – drobná chyba 
 
Divize C, U16 (gestor Lubomír Martinec) 
DFA Míka – velmi dobrá úroveň zprávy 
RO Bacík – závažná chyba – RO předán do DK s návrhem trestu 300 Kč 
 
U15, U14 (gestor Emil Ubias) 
RO Bacík a Mudra – drobné nedostatky 
RO Vodrážka – závažné pochybení – RO předán do DK s návrhem trestu 300 Kč 
RO Mydlář – závažné pochybení – RO předán do DK s návrhem trestu 300 Kč 
RO Mudra – závažné pochybení – RO předán do DK s návrhem trestu 300 Kč 
RO Matějček – závažné pochybení – RO předán do DK s návrhem trestu 300 Kč 
RO Valenta – nerespektování pokynů KR – RO předán do DK s návrhem trestu 300 Kč 
 
Kontrola čerpání cestovních nákladů 
DFA Čížek – závažné pochybení v účtování cestovného – omezeny delegace na 1 kolo 



- Cesta nebyla účtována nejkratší směrem 
- DFA Čížek vrátí oddílu Kladno navýšené cestovné 300 Kč, kopii o platbě zašle sekretáři 

KR ŘKČ elektronicky 
 
DFA Kotalík – závažné pochybení v účtování cestovného – omezeny delegace na 1 kolo 

- Cesta nebyla účtována nejkratším směrem 
- DFA Kotalík vrátí oddílu Letohrad navýšené cestovné 600 Kč, kopii o platbě zašle 

sekretáři KR ŘKČ elektronicky 
 

2) Kontrola dohledů z utkání/zastavení delegací 
KR ŘKČ vyhodnotila výkony rozhodčích ve sledovnaných utkání: 
 
Benešov – ZČE Plzeň    Ježek    průměrný  
Písek – Doubravka U19   Rejžek    dobrý 
Převýšov – Strakonice   Severýn   dobrý 
Náchod – Svitavy    Šimáček   dobrý 
Motorlet – Louňovice    Vodrážka   průměrný 
Rokycany – ZČE Plzeň    Vrzal    dobrý 
Admira – Štěchovice    Berka O.   dobrý 
Roudnice – Karlovy Vary   Martínek   velmi dobrý 
Štětí – Úvaly     Krupa    dobrý 
Domažlice – Karlovy Vary   AR Kouba   špatný 

- AR Kouba – pochybení ve funkci RO 
o Omezeny delegace na 2 kola v soutěži dospělých 

 
3) Opravné fyzické prověrky 

RO, kteří nesplnili fyzické prověrky budou vykonávat opravné prověrky 5.6. od 18 hodin. 
Místo bude zasláno elektronickou poštou. 
 

4) Různé 

 KR ŘKČ vyhověla dopisu FK Admira Praha 

 KR ŘKČ konstatuje hrubou nespokojenost s úrovní vyplňování ZOU v utkání mládeže 

 KR ŘKČ vyhověla žádosti KRŽ ohledně obsazení  

  
 
 
Příští zasedání KR se uskuteční 5.6.  
 
 
Martin Schröter v.r. 
předseda KR ŘKČ  


